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KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

„A könyvtár annyit ér, amennyire olvasóinak hasznára válik.” 

Konrad Gesner (1545) 

 

Az Esztergomi Érsekség múltjával szinte egyező időre visszatekintő Esztergomi 

Főszékesegyházi Könyvtár kezdetben elsősorban az istentiszteletekhez, egyházi liturgikus 

alkalmakhoz szükséges könyveket gyűjtötte. Segítette már az akkor is a mai nevű, 1001-ben 

alapított Esztergomi Főszékesegyházi Káptalan munkáját, valamint a káptalani oktatást. Az 

egyházi személyek hagyatékainak köszönhetően, követve azok érdeklődési körét, szélesedett 

a megőrzött dokumentumok köre. Az Érsekséghez mint egyházmegyéhez tartozó személyek 

kiszolgálása mellett az állomány nyilvánossá tételének kérdése is többször felmerült. Ez a 

hivatalosan a szakminisztérium nyilvános könyvtári jegyzékébe való felvétellel történt meg. A 

jegyzékben az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár ez idő szerint is szerepel. 

A Könyvtár a gyűjtemény jellegéből adódóan fő céljának tekinti, ennek elérése végett segíti: 

- az egyháztörténeti kutatásokat, 

- a teológia tárgyú kutatásokat, 

- a könyv-, könyvtár- és művelődéstörténeti kutatásokat. 

A Könyvtár céljával összefüggően arra törekszik, hogy az olvasók, kutatók kiszolgálása 

megfelelő környezetben, gyorsan, szakszerűen történjen. 

A Könyvtár a dokumentumok hozzáférhetőségének bővítése és védelme céljából azokat 

egyre nagyobb számban igyekszik digitalizálni. 

A Könyvtár az állomány művelődés- és kultúrtörténeti értékeinek megismerhetőségét 

kiállítások keretében is lehetővé teszi. Ennél fogva muzeális funkciókat is ellát, lehetőség 

szerint maga is rendez kiállítást saját keretei között mutatja be, népszerűsíti gyűjteményét. 
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A Könyvtár a céljának elérése érdekében együttműködik a közművelődés, a tudományos élet 

szereplőivel, az egyházi és a világi szakmai szervezetekkel. 

Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár és annak állománya Magyarország kulturális 

örökségének része. Ennek keretében a Könyvtár a Magyar Katolikus Egyház kultúrájának 

egyik reprezentáns letéteményese, közvetetten pedig a Római Katolikus Egyház egyetemes 

kulturális örökségének, illetve kultúrájának is részese. 

 

 

 


